

太极文化展风采,科学健身进社区

星报讯(郭艳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)为丰富社区中老年人的生活,倡导居民养成科学健身的习惯,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委与辖区安徽医科大学在多年合作的基础上,为扩大大学生志愿服务范围,开展了“学邻联盟——太极拳进社区”活动,以推动全民健身,倡导科学健身理念,弘扬太极拳文化。

此次活动,安徽医科大学志愿者为社区居民宣讲太极拳文化的起源、发展等内容,在现场展示八法五步、二十四式太极拳,并积极邀请社区居民参与其中。现场老人们积极尝试,并与志愿者们热烈交流。

“看到爷爷奶奶们对太极拳活动的认真,也增强了对我们民族文化的自信,我将

怀着更多热情参与到太极拳的学习中来,为太极拳的传承做出贡献。”安徽医科大学太极拳队王陈敏说。

“太极拳是一个很好的锻炼方式,安徽医科大学的同学们能来到社区,让我们感受到太极文化的魅力,并为我们进行太极教学,给我们老人提供了一个强身健体的好方法,真不错!”来自三里庵街道梅山路社区的王奶奶说。

此次太极拳文化系列活动,用实际行动弘扬了太极拳文化,促进了全民崇尚健身氛围的形成。今后,梅山路社区将联合安徽医科大学继续深入开展太极拳文化相关活动,引导社区居民参与太极拳运动,激发青年志愿者对传统文化热爱。

为民办实事 高新区打造街头游园

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐)为提升城市环境品质,拓展居民休憩空间,近期,合肥高新区城管局充分利用城区边角地块,在海棠路与集贤路交口、习友路与创新院支路交口打造集休闲、观光为一体的开放式街头游园,让周边居民尽享便利。

位于海棠路与集贤路交口西侧原先是一片闲置地块,因存在种菜现象导致周边环境脏污,群众投诉不断。为改善环境,高新区城管局针对现状问题,从群众需求出发,在此处规划一座以运动广场、休闲平台、游憩园为一体的街头游园。该游园占地2800㎡,以海棠、梅花为主题,采取自然的流线型布置,与香樟、桂花及其他乔木、花灌木构成常绿为主、四季有花的生态环境,结合绿岛、休闲座椅、健身设施,为周边居民打造休闲、赏景的绝佳之地。

习友路与创新院支路交口游园占地1.2万㎡,该处原先为2021年高新区义务植树点,栽植了近400株樱花。今年,高新区城管局结合“义务植树+公园”建设,在原有基础上,选用不同规格的染井吉野樱,采取片植、点植、列植的方式打造樱花主题游园,适当栽植香樟、朴树、红枫等乔灌木丰富景观层次,并新建小园路穿行其中供游人赏玩。

据悉,两处新建游园目前已全面进入施工建设阶段,预计5月底开园。

排查餐饮业油烟治理 打造宜居社区

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)为着力解决辖区餐饮业油烟污染问题,提高居民群众的生活品质,努力打造环境优美的宜居社区,近日,合肥市三里庵街道二里街社区开展餐饮业油烟治理大排查活动,对辖区所有餐饮门店进行全方位、地毯式排查。

排查过程中,工作人员主要对经营证照、食品安全管理、经营条件、索票索证、操作间卫生等情况进行检查,还认真查看了各门店油烟净化装置清洗台账,要求负责人要定期清洗维护油烟净化设施,并规范填写《食品经营单位日常监管手册》。

本次排查下发整改通知书2份,对存在的问题当场进行督促整改,并要求餐饮门店对油烟净化器定期进行维护保养,及时清理烟道,确保油烟净化设备的正常运转。同时,工作人员提醒餐饮门店必须使用清洁能源,安装油烟净化装置实现达标排放。社区按照“先大后小、先重点后一般”的原则,优先对辖区内的大型餐饮企业进行了政策宣传和摸排工作。

通过此次排查工作,进一步规范了辖区餐饮门店油烟排放行为,切实增强了餐饮经营者的环保意识,促进油烟污染治理工作形成规范化、常态化监管机制。为社区内部安全夯实了基础,确保社区居民群众生命及财产的安全、和谐,并呼吁餐饮经营者及居民共同参与环保,享受绿色健康生活,共建和谐社区。

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构 安徽银河竞拍公告 11期

于3月24日(周四)上午10:30至25日(周五)下午,在本公司拍卖厅对瑶海区61处房产5年租赁经营权举办4场公开竞拍(详细以拍品目录为准);鉴于疫情影响,分场次竞拍。

3月24日上午10:30:目录1-15号;下午3:00:目录16-30号。3月25日上午10:30:目录31-45号;下午3:00:目录46-61号。详细位置、面积、租金、保证金等以目录、规则及注意事项等文件内容为准。

预展时间、地点(报名登记):公告日至23日下午4时止(到账)标的物所在地。

公司地址:长江中路55号省委办公厅服务楼四层、13856934193 张

注意事项:凭有效证件办理登记手续。密封报价。同等租金原租人有优先权。房屋租金从第2年起均在前1年基础上递增3%。(另:第60、61号房屋租金从第3年起,每2年在前1年基础上递增5%)均严禁用于国家法律禁止的经营项目。竞拍保证金:详见目录。竞拍成功保证金不冲抵价款,竞拍不成3日内退还(不计息)。

2022年3月16日



为了美化骆岗中央公园的生态环境,3月12日,合肥市骆岗街道高王社区林业部门组织志愿者们在辖区巫小居民组田地开展主题为“国土绿起来、林业活起来、人民富起来”的补植活动。

■ 郭立玲 记者 沈娟娟

杏林社区开展五禽戏养生志愿服务

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)为提高群众自我保健意识,倡导科学、文明、健康的生活方式,近日,安徽中医药大学针灸学院志愿团队走进蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站,开展五禽戏中医养生医疗健身志愿服务进社区,传授居民中医传统养生功法,传递中医药文化知识。

活动中,医务志愿者们首先向居民讲解了老年骨科疾病相关知识、五禽戏的背景和意义以及五禽戏的练功要点,针对老年骨科病给出专业治疗建议,鼓励居民坚持练习五禽戏养生功法,养成良好的健身习惯。

“五禽戏”是中国民间广为流传、也是流传时间最长的健身方法之一,不仅使人体

的肌肉和关节得以舒展,而且有益于提高肺与心脏功能,改善心肌供氧量,提高心肌排血力,促进组织器官的正常发育。

现场的居民们听完志愿者的介绍后,感到既新鲜又充满兴趣,在志愿者们的带领下认真学习“五禽戏”,一招一式每一个动作都尽量做到位。在志愿者们的教授下,社区居民逐步掌握了五禽戏的基本要领和动作要求。从局部分解动作到连贯的一招一式,居民们纷纷表示,通过对五禽戏的学练,身心得到了锻炼和修养,心情舒畅,收获颇多。

在今后工作中,杏林社区将积极响应上级工作部署,继续把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,发挥辖区特色资源,切实为百姓健康保驾护航。

安装楼道灯,点亮居民心

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)灯是小区的“标配”,但是合肥市三里庵街道绩溪路社区省一建四处小区却由于建成时间久远,基础设施老旧,多年来,院落内无路灯,小区楼道无照明灯,严重影响了小区居民的安全出行。

为切实转化党史学习教育成果,贯彻“为民办实事”的具体要求,实现居民迫切需要夜间照明的心愿,近日,绩溪路社区党委与明生电力公司党委联合召开共建共创工作交流会,蜀山区人大代表李红艳、三里庵街道绩溪路社区党委书记丁少勇、明生公司代表共同参与会议。会上,绩溪路社区党委书记丁少勇向与会代表介绍了省一建四处小区情况,双方就区域化党建共建项目“党建领

航点亮群众微心愿”进行洽谈并达成一致意见。由绩溪路社区党委牵头,明生电力公司负责照明设施安装事宜。蜀山区人大代表对此次老旧小区改造工作给予充分肯定,并就下一步推进绩溪路社区老旧小区改造提出工作要求,要从宏观上把控,做好科学、长远规划,广泛征求意见,取得群众认可;要充分考虑楼道灯、充电桩、绿化、停车位等细节问题,实现小区提升工作常态化。

会后,绩溪路社区与明生公司代表前往一建四处小区实地考察,与小区居民友好沟通,了解居民对于照明设施的实际需求,最终确定照明设施安装具体方案。据介绍,此次一建四处小区照明设施安装工程已于三月上旬正式完工。

美好 社区

市场星报

2022年3月16日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com